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Групповой тур «ЗОЛОТОЙ ТРЕУГОЛЬНИК»

(6 ночей/7 дней)

Фиксированные даты начала тура (каждую субботу) 2008
Октябрь'08  04, 11, 18, 25

Ноябрь'08  01, 08, 15, 22, 29

Декабрь'08 06, 13, 20, 27

Январь'09 03, 10,17,24,31

Февраль'09 07,14,21,28

Март'09 07,14,21,28

Апрель'09 04, 11

Дели (1) – Джайпур (2) - Фатехпур Сикри - Агра (2) – Дели(1)

С чего начать знакомство с Индией?

С этой страной волшебных легенд, махараджей, слонов, богатейшей культуры и древнейшей истории?

Здесь первой открытой сокровищницей станет “Золотой треугольник” из городов Дели, Агра и Джайпур.

Форты и дворцы, сады и астрологические монументы, истории жизни и любви могущественных императоров и махараджей, прекраснейшие силуэты храмов и усыпальниц, среди которых сияет жемчужина Тадж Махала… 

Тур заканчивается в Дели, что дает полную свободу закончить путешествие или комбинировать тур с индивидуальной программой пляжного отдыха, исследований природы, аюрведической программой, шоппингом в Индии практически в любом направлении и на любой вкус.

1 день Прибытие в Дели

После Вашего прибытия в индийскую столицу - Нью Дели - вас встретит представитель компании Travelite (India) в зале для встречающих международного аэропорта им. Индиры Ганди. После теплого приема - эскорт в отель, для отдыха после долгого международного перелета. 

Ночь в отеле Дели.

2 день В Дели. Трансфер Дели-Джайпур (258 км, 5 часов) 
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День будет посвящен исследованию Старого и нового районов Дели. В утреннюю часть экскурсии войдут: посещение Бангла Сахиб Гурудвара (храм сикхской религии), Джама Масжид (мусульманская мечеть), поездка на рикше по Чадни Чоук (один из главных базаров в Дели), Радж Гхат (мемориал Махатмы Ганди ), побываете около Красного Форта Дели. Также вы проедете по центральной улице. где увидите Индийские Ворота (мемориал второй Мировой Войны), Дворец Президента и Здание Правительственного секретариата, а также центральную и историческую часть города, построенную англичанами - Коннот Плейс. Затем - визит в комплекс Кутуб Минар (возведенный Кутуб -уд-Дин Айбеком в 119 году). 

После экскурсии по Дели - трансфер в Джайпур - страну гордых князей-раджпутов. Джайпур полон цветения красок, танца и традиционных искусств и ремесел. Это знаменитый Розовый Город - тщательно спланированный, с прямыми улицами и проспектами. 

Ночь в отеле Джайпура. 

3 день В Джайпуре
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Утром, после завтрака - посещение Форта Амбер, построенного в 16 веке. Вы подниметесь в форт на спине слона. Если такой экзотический способ подъема вам не понравится - вы можете подняться в Форт пешком или на машине. 

В Джайпуре - посещение Хава Махал (Дворца Ветров), построенного в 18 веке. В этом дворце - бессчетное количество окон и резных балкончиков, созданных для того, чтобы королевские жены могли наблюдать за жизнью города и процессиями, сами оставаясь невидимыми. 

В дневной тур входит посещение комплекса Городского Дворца с его музеями, а также древней обсерватории Джантар Мантар. 

Вечером - прогуляйтесь по местному базару и демонстрационным торговым залам, а также побывает в вечернем аарти (вечерней молитве) в храме Лакшми Нараяна. Ночь в отеле Джайпура. 

4 день Трансфер Джайпур - Фатехпур Сикри - Агра (268 км, 5 часов)

После завтрака - трансфер в Агру, город, в котором находится всемирно известное чудо света - Тадж Махал. По дороге в Агру вы посетите Фатехпур Сикри - город, построенный императором Акбаром в честь святого суфия Салима Чишти, предсказавшего ему рождение сыновей. Прибытие в Агру и регистрация в отеле. Ночь в отеле Агры.

5 день  В Агре
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Ранним утром - посещение на восходе солнца Тадж Махала. Это белое мраморное чудо особенно прекрасно в освещении раннего утра.

После завтрака - продолжение экскурсии в Агре. Вы увидите Форт Агры, с красными стенами из песчаника и белыми мраморными дворцами , залами приемов и садами внутри этих укреплений. Здесь в небольшой башенке томился под домашним арестом Шах Джахан - строитель Тадж Махала. Также посетите фабрику, работающую с обработкой камней и пройдитесь по торговым залам для шоппинга.

Отдых и ночь в отеле Агры.

6 день Трансфер Агра-Дели (205 км, 4 часа) 

После завтрака - трансфер в Дели, по дороге - посещение Сикандры - усыпальницы императора Акбара, находящейся недалеко от Агры. Прибытие в Дели, регистрация в отеле и отдых. Свободная вторая половина дня для отдыха. (можно заказать дополнительно: ужин в индийском ресторанчике с вечерним танцевальным шоу)

7 день Отбытие из Дели

После завтрака в отеле - свободное время. Выписка из отеля в 12-00 и своевременный трансфер в аэропорт для отбытия.

Используемые отели :

Дели - Regent Continental

Агра - Clarks Shiraz 

Джайпур - Ramada Plaza /Clarks Amer 
Отели – вопрос наличия мест на дату заказа. Если упомянутые отели не будут в наличии во время брони – будет предложена лучшая из возможных альтернатив в рамках той же категории отелей. 

Возможные дополнения к туру

- Ужин в Джайпуре в развлекательном национальным комплексе - стилизованной раджастанской деревне - Чоки Дхани

- Отдых в Гоа (пакет по 5/6/8 ночей)

СТОИМОСТЬ ТУРА (НАЗЕМНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ)

(Действие: с 01.10.08 по 30.04.09)

CISGT
DBL 
737 USD на чел. 
SGL 
1109 USD на чел. 
TRPL
703 USD на чел. 

Дети с родителями:

3-11 лет, без доп кровати (на кровати родителей) – доплата 295 USD 

3-11 лет, с доп кроватью 476 USD 

Дополнительно: 
Входная плата на монументы: Также клиентам необходимо взять с собой сумму для оплаты входных билетов на монументы  65 USD на чел. (не комиссионна, оплачивается на месте)
Доп. ночи в Дели:  отель Regent Continental или аналогичный
Цена за ночь за номер: Single / Double USD 115 
(Эта цена нетто, не комиссионна, включает налоги, завтрак в отеле с 07-00 по 10-00, и трансфер в аэропорт для отбытия) 
В стоимость включено :

· Размещение 1/2 DBL/TWIN в упомянутых отелях, с завтраком

· Кондиционированный транспорт на трансферах и экскурсиях по всей программе

· Поездка на слоне или джипе в Форт Амбер в Джайпуре

· Русскоговорящий сопровождающий гид-переводчик в течение всего тура и местные англоговорящие гиды в каждом городе согласно программе

· Все действующие налоги

Не включено:

· Международные перелеты, виза, страховка

· Расходы персонального характера (чаевые, стирка, глажка, телефоны и факсы, алкогольные напитки, плата за фото-и и видеосъемку на монументах, медицинские расходы, налог при отбытии в аэропорту и иные аналогичные расходы)

· Входные платы на монументы (см. указанную доплату)

· Обеды и ужины

· Любые другие услуги, не упомянутые как включенные

Замечания

· Регистрация и выписка в отелях в 12-00

· В цены включено только то, что указано в программе

· В случае колебаний валютных курсов или введения новых налогов или подъема цен на топливо, мы оставляем право подъема цены соответственно.

· Экскурсионная программа может подвергнуться изменениям в связи с объективными факторами, не зависящими от компании (пробки на дорогах, и пр.).
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